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1. Футбольное поле в Англии имеет площадь 11881 квадратных ярда, а такое же поле в 

России – 1 га. Во сколько раз быстрее спортсмен пробежит дистанцию 100 м, чем 

дистанцию 110 ярдов, если будет бежать с одинаковой скоростью? 

 

2. В "Конструкторе", лежат 100 разных палочек в порядке возрастания длин. В инструкции 

написано, что из любых трёх палочек можно составить треугольник. Какое наименьшее 

число проверок надо сделать, чтобы доказать или опровергнуть это утверждение? 

 

3. В следующих многозначных числах цифры заменены буквами (одинаковые цифры – 

одинаковыми буквами, а разные - разными). Оказалось, что ДЕВЯНОСТО делится на 90, а 

ДЕВЯТКА делится на 9. Может ли СОТКА делиться на 9? 

 

4. Куб 4×4×4 без одного кубика заполнен параллелепипедами 1×1×3. Какого кубика не 

хватает? 

 

5. Внутри параллелограмма ABCD взята точка Е такая, что ED=CD. Точки К и М – середины 

отрезков BE  и AD соответственно. Докажите, что прямая KM параллельна биссектрисе 

угла CDE.  
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